11Iro

HAms: upuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2009 21:02:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.12.2009 07:03:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121958/answer/121959




YBaxaemas Upuna! 3T0o MoxkeT ObITh HOpMOU. Eciii Bac 3T0 6ECITOKOUT - ITOCETUTE [IETCKOTO
yposora [y 0CMOTpa Hapy2KHBIX IIOJIOBEIX OPTaHOB (ecu pebeHOK - MalbuuK), caenante Y3U mouyek
¥ MOYEBOT0 MY3hIPS C ONpenereHneM KOIU4eCTBa OCTaTOYHOM MOYH. YIayH.



